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番号 氏名

ベクトル No.1 ミクトルの成分と大きさ

1.ベク トリレとベク トリレの成分

世の中には,大きさだけでなく,向きも同時に表さなければならない量がある。例えば ,

風の強さを表すには,どの方角から吹くのかも重要な要素である.また,力なども同じ
ベク

トルで表す量である.そこで,大きさと向きを同時に表すものとして,ベクトル (vectOr)が

存在するわけである。記号の上に矢印をつけて
ベクトルを表そう。

ズ= (::)
これは,″ 方向にαl,ν 方向にα2だけ進むと考える.

■
■

2. ベク トリレの大きさ

ベク トルの大きさは,矢印の長さで表す。

書き,三平方の定理から,   |ズ

|=ス
=

と表すことができる .

ベクトルの大きさを絶大寸イ直
|ノ

イ
|ま
たは単に■

ャ
//(α l)2+(α 2)2

と

　

幼

ベク トリレの大きさと成分

逆に,ベク トルの大きさと″軸またはν軸との角度がわかつていると,ベク トルの成分を

求めることができる .

4.次のベクトルFは,いづれも大きさ|メ|=2である。ベクトルFを成分表示しなさい
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番号 氏名

ミク トルの和

1.ベクトリレの不日

ベクトルの和は,平行四辺形の法則 に従つている.成分を用いて計算するには,″ ,ν

(3)ズ =(5,0),j=(-3,-4)

(4)ズ =(5,0),」 〒(3,-4)
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-3,4),ご =(1,-1)と するとき, 次の量を求めなさい
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・感想などを書きなさい。(自 由記載 )4。 今 日の講義でわかつたこと 。わからなかつたこと




